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Na 57. ročníku Záhoráckej 20 pod strieborným štatútom World Race Walking Tour, ktorý 
bol poverením Slovenského atletického zväzu usporiadaný klubom TJ Junior club Borský 
Mikuláš a obcou Borský Mikuláš sa súťažilo na viacerých tratiach a v rôznych vekových 
kategóriach. Prípravka chlapci a dievčatá na 1km, mladší žiaci a žiačky na 2km, starší žiaci 
a žiačky, veteráni a veteránky na 3km, dorastenci a dorastenky, juniori a juniorky, veteráni 
a veteránky na 5km. 
 
Medzi hlavné disciplíny najstarších chodeckých pretekov na Slovensku však patrili 
polmaratón mužov a žien a 10km súťaž bola zároveň aj Majstrovstvami Slovenska mužov a 
žien. 
 
V zahraničnej konkurencii zvíťazil podľa predpokladov olympijský víťaz z Tokia Talian 
Massimo Stano v premiérovom chodeckom polmaratóne mužov na Záhoráckej 20 časom 
1:25.15. Druhé miesto vybojoval Japonec Kazuki Takahashi a tretie miesto Salih Korkmaz 
z Turecka. Na ženskom polmaratóne dominovala Mexičanka Sofia Rodriguez Ramosová, 
ktorá víťazným časom 1:39.21 zdolala o 74 sekúnd druhú Srbku Minu Stankovicovú. Tretie 
miesto putovalo do Ekvádoru zásluhou Johany Lucero Ordonezovej. 
 
Na 10km trati, v ktorej sa zároveň súťažilo o tituly majstra Slovenska v mužskej kategórii 
zvíťazil Maďar Bence Venyercsan časom 39:54, druhé miesto na Záhorackej 20 vychodil 
Maďar Norbert Toth a tretie miesto vybojoval Dominik Černý, ktorý zároveň vyhral MSR 
mužov na tejto trati časom 42:39.  
V ženskej kategórii na trati 10km zvíťazila Grékyňa Christina Papadopoulová časom 46:31, 
o 34 sekúnd neskôr prišla do cieľa slovenská reprezentantka Hana Černá a výsledným 
časom 47:05 si utvorila nový osobný rekord na tejto trati, avšak titul majsterky Slovenska 
nezískala pre neúčasť ďalších chodkýň zo Slovenska. Tretie miesto vybojovala Turkyňa 
Kader Dostová. 
 
Výsledky MSR mužov v chôdzi na 10km: 
 
1.     Černý Dominik             DUKBB         42:39                
2.     Duda Michal                 DUKBB         45:31 
3.     Rízek                              ASKSK           51:17 
4.     Krompaščík Šimon      ASHPO          55:00 
 
Tradičné podujatie s dlhoročnou tradíciou ozdobila kvalitná zahraničná účasť. 
Organizátorom patrí veľká vďaka za prípravu pretekov na vysokej úrovni.  
 
 
16. jún 2026                                                                                  Libor Charfreitag 
                                                                                                        šéftréner SAZ 
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Tohtoročné MSR v chôdzi na 10 km mali najslabšiu výkonnostnú úroveň v ére 
samostatnosti Slovenska. Hlavnú príčinu vidím v nízkej účasti slovenských reprezentantov. 
V kategórii žien sa dokonca nemohol pre nízky počet štartujúcich slovenských žien 
udeliť titul majsterky Slovenska. Po neúspešnom vystúpení našej chodeckej reprezentácie 
na MS družstiev v Brazílii a po viacerých odmietnutiach reprezentovať v minulosti resp. 
tento rok na medzištátnych stretnutiach či MSR / Jakub Bátovský, Šimon Bátovský, 
Krestianko, Kusá / musíme urobiť opatrenia, aby sa nám situácia v budúcnosti 
neopakovala. V Borskom Mikuláši mohli na MSR mužov a žien štartovať Morvay, ktorý v 
deň pretekov šiel tréning na 25 km, Hačundová, ktorá sa síce ospravedlnila zo zdravotných 
dôvodov, ale podľa záznamov z Garmin v deň pretekov, ale aj deň pred a deň po 
pretekoch trénovala. Takže chorá nebola. Chýbal aj Krestianko, Rosenbaum, Kusá, Jakub 
Bátovský. 
 
Navrhujem: 
 
Formou dodatku ku Zmluve o spolupráci prikázať reprezentantom zúčastniť sa pretekov, 
ktoré budú uvedené v zozname v súlade s platnou termínovou listinou SAZ. Zoznam 
vypracuje šéftréner sekcie SAZ. 
Dudince, Borský Mikuláš, medzištátne stretnutia a majstrovstvá Slovenska. Ospravedlnený 
môže byť len ten pretekár - reprezentant ktorý bude mať lekárske potvrdenie o 
nespôsobilosti súťažiť v deň pretekov. 
 
57. ročník Záhoráckej dvadsiatky mal zásluhou medzinárodných pretekárov v súťažiach 
mužov a žien vysokú úroveň. V posledných rokoch zásluhou organizátorov a faktu, že ide o 
silver míting WARWT má toto podujatie výbornú, kvalitnú zahraničnú účasť. Je až našou 
hanbou, že naši reprezentanti, až v takej veľkej miere ako tento rok, toto podujatie 
ignorujú !!!!! 
 
 
15. jún 2026                                                                                   Roman Benčík  
                                                                                                         šéftréner chôdze 
 
 


